

Előfizetési ár helyben
kézbesző hordva
vidéken postán küldve
Egyszeri ár — P
Fél évre — P
Három évre 480 P
Égy évre 160 P
Egyes szám ára 0 12 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi rés-
zét érintő összes közlemé-
nyek a szerkesztőség vagy
kiadóiv. címre küldendők
Szakosztály és kiadóhely:
V. ker., Költőtelep-15.

Telefonszám: 141.

Már a kabinokat építik a Széktónán.

Emeletes lesz a fürdő új épülete. Az emeleten lesz a vendéglő két terrasszal.

A Széktő kiépítésének munkája napról napra szemléltetőbbé válik. A ma már a föld felé adtak a fürdő épületének alapjait. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait.

A fürdő épületének alapjait a föld felé adták. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait.

A fürdő épületének alapjait a föld felé adták. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait.

A fürdő épületének alapjait a föld felé adták. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait.

A fürdő épületének alapjait a föld felé adták. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait. A föld felé adták a fürdő épületének alapjait.

for, ha az előírásokról 2 milliárd és hatszáz millió koronából fut. Az építkezés áráról összegeket emészt fel. A szax munkák béré áráról összegeket emészt fel. A szax munkák béré áráról összegeket emészt fel.

A jelen pillanatban lehet bizonytalan, hogy a parkozásra marad-e pénz. A munkák részéről azonban még újabb áldozat áráról is, — hisz nem újragondolják a nagy összegűről való szax, — szakszervezetek tartják a parkozásra megvalósítást is. Meri, ha már ilyen nagy áldozatot hozott a város arra, hogy szép, modern és kényelmes fürdő építtessék, ott emelkedik a helyek, akkor nem szabad megengedni, hogy a fürdő környékének gondozatlansága teremtse azt a hatást, amit az új Széktő kétségkívül kelteni fog hatalmas méretével, csinososságával és a közlekedéseknek mindezt megvalósító korszerűségével.

A földművelésügyi miniszter terve a gyümölcsstermelés átszervezéséről.

A földművelési miniszter kidolgoztatta a magyar kertészeti termelés és értékesítés új szervezeti programját is, amely három főirányt követ.

Az első feladat annak megvalósítása, hogy az ország egyes vidékein milyen gyümölcs terem és ugyancsak vidékenként milyen gyümölcsök volnának mindenképpen mennyiség tekintetében leginkább termeszthetők. A második feladat az, hogy az egyes vidékek színter kialakulása, vagy már kialakult, de nem egészen helyesen indult gyümölcsstermelésnek helyes és lehetőleg egységes irányban való terelése.

A harmadik feladat a gyümölcs értékesítésének célravezető megszervezése úgy a belforgalomban, mint az exportban.

A tervek további részletei: országos gyümölcsstermelési felvétele, egységes gyümölcsstermelési rendszer körzetenkénti meg szervezése, gyümölcsipari okm. kitermelése, a termelőtől a legjobb tájra való átöltése, a begyűjtőcsoportok a forgalomból való kiűzéséből, mint gyümölcsstermelési letelepítés.

A gyümölcsstermelők hitlekérdéselt a miniszter rendezni kívánja és pedig hosszú lejáratú üzemi beruházási hitellel és időjárású terméshitelekkel.

Adoménnyel kíván nyújtani az új telepítési gyümölcsstermelőknek és pedig úgy képpen, hogy az új gyümölcsstermelők a telepítési kezdve egészen a termérfordulig, tehát a tényleges haszon eléréseig adoménnyel legyenek és ugyancsak konyvitteket helyez kiállításba az elemi csapatoktól szőlő gyümölcsstermelőknek.

Ez a nagyvonalú gyümölcsstermelési program kibővíti a gyümölcsstermelés, a gyümölcsstermelés és általában a gyümölcsstermelés minden modern vonatkozásával. Nagy érdeklődést tarthat számol a Kecskeméti, termelőink és kereskedőink körében egyaránt.

Kulturát az Alföldnek!

A török uralom megszűnt óta a nagy magyar Alföld nem szolgáltatta egyebet az uralomnak, mint bújót és adót. S miképpen tördölt az itt élő legértékesebb magyar eme érdekében. Nem csoda, ha az e pusztult területet, falvak, virágzó községeket nem építke új. Pedig sokan hangoztatták, hogy Magyarországon csak az bírhatja igazán, aki az Alföldet hatalmában tartja. Elvezároknak át csak a maga emberségéből határo, amennyit bírt az alföldi magasság. A millenniumba kezdő sivatagok útakat a határokon építettek, ott emelkedik az iskolák, intézetek palotái, míg a tanácsok népeinek még tanács iskolák sem jutott.

Trionon vette le a fátyolt a szemekről, amelyek nem látták az Alföld szomorú elhagyatottságát, nem hallották jászavát és panaszait, míg végre most az Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület országos nagygyűlésén gróf Zichy János bottott észleli az Alföld kulturájának és szociális érdekeinek védelmére.

Munkái hirdeti az Alföld népművelési színvonalának emelésére, a tehetségek felkutatására, a közegészségügy, a közgazdálkodás, a gazdasági felnevelés biztosítására, a fűtésre és erdőművelésre, a termékeny területek hasznosítására, de az iskolázás akadályainak eltávolítására is, úgy mint a nemzetvezetés liget érvényrejutására, a felnevelés szellemi irányítására, a közép szakiskolákra, az anyagi és élelcsemmelvédelemre, a népbetegekkel elleni küzdelemre. És munkatársai hívja az egész nagy magyar társadalmat, annak szervezeteit, intézményeit, adatazósságát, megérlelté, mert nemzetlen munkát végez.

Megnyitjuk tehát a nemes célok szolgálataira lépnek hűsbejárt, szójunk a dologhoz az érdekeltek ösztinét, mondják el, hol mi fáj, mi a baj, hiány, kívánság, szükség? Mindezt regisztrálni fogjuk és eljutatjuk illetékes helyre, ahol minden bizonyítékot találunk az orvoslásra, kielégítésre, köztöltésre.

Ország—Világ.

Apponyi Albert gróf a külügyi bizottságban élesen bírálta a Népszövetségi Tanácsot a magyar-román agrárkérdésben való állásfoglalása miatt. — Évi négy millió pengő lesz a hadikölcsön karöltési segélyalapja — Herceg Sándor volt képviselő elleni közgazdászpartit akar szervezni. — A kormány 12 millió dollár kölcsön felvételét engedélyezte a főtörvény. — Ötven millió költséggel állami út épít Balassagyarmat és Sátorjajhely között. — A közérdekelteit cikket meniesítik a fényűzési adó alól. — Trénerparolyomterendez az Országos Testnevelési Tanács. — Albert Thomas a Magyarországhoz való közgazdasági és szellemi közzeledést sürgeti. — Csak ószel kerülhet sor az ipari kövönnyek kibocsátására. — Mussolini és Bethlen barátságai és döntőbírószághoz zödelről fognak tárgyalni Rómában. — Leszállítja a közérdekelteket köteles szögletit idejét.

Nemtorozogató titkos katonai készülőddel valódiak a prágai képviselőháiban. — Ford jóvedelme percenként 115 dollár. — Az Egyesült Államok bétszáz versenyzővel vesz részt az Olimpiáson.

HIREK.

Naptár.

1927 március 25. Péntek. Katolikus: Gy. O. B. A. Protestáns: Gy. o. B. A. — Ujgörgök: — Gy. o. B. A. Izraelita: 3677. 20. Vésdár. — Nap két 5 óra 55 perc, nyugati 18 óra 18 perc. — Hold két — óra 33 perc, nyugati 9 óra 25 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Változóan időjárás, helyenként csapadék.

A győgyseritárk közül március hónapban Zimán Pál (Nagykőrösi-utca) és Katona Zsigmond (Postafőpárt) győgyseritára tart éjszakai ügyelet szolgálatot.

— Lapunk legközelebbi száma **Gyümlöcs-ötöl Boldogasszony ünnepe** miatt **szombaton délután a rendes időben jelenik meg.**

— **Gyümlöcsötöl Boldogasszony. Holnap, március 25-én ünnepel a róm. kath. egyház** Krisztus fogantatására szentelt egyik legnagyobb ünnepét: Gyümlöcsötöl Boldogasszony napját. Ez az első igazi tavaszi ünnep, ezen a napon kezd teljes pompájában kibontakozni a tavasz, ezen a napon szokták elekezni a gyümlöcsök oltásait. Innen vette az ünnep az elnevezését.

— **A Prot. Irodalmi Társaság estélye** Kecskeméten. Mint jelezteük, a Prot. Irodalmi Társaság Április hó 3-án, vasárnap Kecskeméti megyaszövetség irodalmi délután rendez a Tisza-kollégium dísztermében. A Prot. Irodalmi Társaság, melynek élén *gróf Bethlen* István miniszter-elnök és *dr. Ravasz* László ref. püspök áll, elnökségük pedig *Kapuy* Béla ev. püspök és *bárá* Kaas Albert, a protestáns kirádszónok elnökségi tagjai közül a legértekes, hazafiszszelű, hasznos irodalmi, értekes egyháztársadalmi építő tevékenységet fejt ki. A Prot. Irodalmi Társaság gazdaság és értekes tartalommal *Protestáns Helyi* címen igen kedvelt és elterjedt: *Havi* folyóiratát kiadja. A Társaság, nagy városunkból is szép számmal vannak tagjai, kiknek száma folyton emelkedik. Ez irodalmi délután megvásárolni másodszor szerepel a kiváló, költői lelkű *Kapuy* Béla ev. püspök előadása, akinek érzékelt nagy érdeklődés az időt meg. Ugyanis a kecskeméti közönségnek már volt alkalmuk hallgani *Prohászka* Ottokár r. kath. püspök és *dr. Ravasz* László ref. püspök emlékeztetés előadását s most alkalma nyílik a közönségnek a nagynevű evangélikus püspök megismerésére is. A másodszor szereplő szónoklív legkiválóbb operacékesnek és országshírű költők is. A részletes műsört később közöljük.

— **Kinevezés.** A földmívelésügyi miniszter *Gesztyeli Nagy* László mezőgazdasági kamarai igazgatót kinevezte az 1929. végéig terjedő időre a bor előállításának, kezelésének és fogalmának szabályozásáról szóló és a borhatalomtisztalásról szóló 1924. évi IX. tc. alapján kialakított Országos Szőlő és Borgazdasági Tanács szűkebbi tagjává. A tanács az idezett két tételről a kormányra nagy fontosságú céljainak sikerese megvalósítása érdekében igen hasznos feladatokat teljesít és dr. *Gesztyeli Nagy* Lászlóban gazdag tapasztalatnal és eredményes munkássággal fogva értékes tagot nyert.

— **Ady Endre költőzete a MANSZ Irodalmi délutánján.** A MANSZ f. hó 25-én, pénteken délután 5 órakor a városunk dísztermében irodalmi délután rendez. Ezt a délutánt Ady Endre emlékének szentelő a MANSZ, akinek életéről és költészetéről *Pásthy* Sándorné tart előadást. Ady verseket szavaztatójté Vilmos és Sztanovics Gyula. Belépődíj nincs. Önkéntes adományokat hálással fogad a vezetőség.

— **A kollégium házi vívóversenye.** A ref. reálgimnázium házi vívóversenyét f. hó 26-án szombaton délután fél 6 órakor kezdettl rendezi az Ujkollégium tornatermében.

— **Az Ipartestület évi rendezés közgyűlése** pénteken délután 2 órakor, határozatképesség esetén 3 órakor lesz az Iparos Oltion nagyteremben.

— **Április 4-én megkezdik a hadigondozottak illetményének fizetését.** A város rokkműgyógyoszlánya, tekintettel a husvét ünnepreket, áprilisban nem a hónap közepén, hanem a hónap elején fizeti ki a hadigondozottak illetményeit. A kifizetést április 4-én kezdik meg.

— **Társasvacsora.** A Kecskeméti Protestáns Ifjak Egyesülete évi rendezés felkötött közgyűlése alkalmából folyó hó 26-án, szombaton este 9 órakor társasvacsorát rendez a Protestáns Egyesület helyiségében. Menü: marhapörkölt burgonyával, benne. Művészi: felület bor és egy üveg szóda. Egy ütegek ára 2 pengő. Alárúsi a Pro testáns Egyesületben a házmesternél és Szabó József cipész iparosnál (Nagykőrösi utca 34.).

— **Adományok a nemzetközi sakkversenyre.** A sakkverseny rendezősége hála köszönettel nyugtazza az alábbi szíves adományokat; dr. Nyú Tóth Pál kulturnécsnok 80, Iparhivatalnőzet és Népbank 300 Kecskeméti Gyufagyár R. T. 50, Egyesült Göstéglágyár 40 pengő. A versenyre részvevő mesterek számára lakást ajánlottak fel: Borkes József helymennyiség felügyelő, dr. Dezső Sándor kir. ügyész és Fispán Béla kereskedő. A felajánlott szíves adományok Ifj. Tomássy Ferenc városi alszárműve, a verseny pozitívára veszi át.

— **Muraközy Pál ny. városgazda meghalt.** A régi Kecskeméti évből ki-dől egy nemesvágsúti, jelegzetes alkaja *Muraközy* Pál ny. városgazda ma éjeli 8 óra esztendőskoriban elhunyt. Halálának híre gyorsan elterjedt, hiszen mindenki ismerie a városban az öreg urat, aki igazi hivatászerettel, példát mutató ritka lelkiismeretességgel majdnem egy emberöltő óta él a város szolgálatában. *Muraközy* Pál a keceméti ref. főgimnáziumban végzet középiskolai tanulmányait, majd bírót vizsgált letti s Gorove földmívelésügyi miniszter mellett, mint titkár 12 esztendőig működött a minisztériumot otthagyva, keceméti birtokára jött gazdálkodni s 1892-ben megváltották városgazdának. Ezt az állást 1925 tavaszáig viselte. Saját kérelmire nyugdíjaztat, de nem tudott megvalmni megszokott munkakörétől s a múlt év őzétéig minden ádott nap, sokszor már kora hajnalban, bejárt hivatalába és minden munkát pontosan elvégezt a múlt év őzétéig erőt vetek rajta az öreg kor fáradalmi és ágyának eseti. Hosszú betegeskedés után az éjszék örök álomra hunyta le a faradt szívet. H.álá előt pár nappal a ref. főgimnáziumban kétezer pengős alu-pítványt tett fia emlékére azaz a kikötésé, hogy az alapítvány kamatait egyik esztendőben reformatus, a másikban pedig katolikus vallású tanulóknak köztöl osszak ki. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Gyenesztér 9. sz. alatti gyászhozsi órái ref. egyház szereltására szerint.

— **Adomány a hősi sírok emlékére.** A Magyar Államok Takarékpénztár R. 40 pengőt adományozott a hősi sírok emlékünnepére.

— **A koronaférők bélyegeket március 31-ével bevonnák** illetékes hatyrdók közlik, hogy a koronaférők régi postabélyegeket a forgalomból év március 31-ével kivonnák. A közönség birtokában levő ilyen bélyegeket a postahivatalok április 30-áig díj nélküli becsereik.

— **Adományok nyugtázása.** A Kecskeméti Ref. Egyház becepteit a Nyukosz alaptól tagjai közé 27 pengő 20 fillér alapító tagsági díjjal, a Kecskeméti Iparhivatalnőzet és Népbank pedig régi alapító tagsági díjjal 27 pengő 20 fillérel felemelte, melyről ezúton is hála köszönetet mond az cinökség.

— **Megszűnik a kézspénzbermételtes.** Ez év április 1-től kezdve a bárhol szóló értékelveket, értékböveket, valamint az értékvilámtást elaltatót vagy el nem látott postacsomagokat nem kézspénzben, hanem postabélyegekkel kell bérmentesíteni.

— **Hőmérséklet.** A Földmívelésiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma +18 C^o, minimuma +1 C^o, a reggel 7 órai hőmérséklet +2 C^o volt.

— **Gyászvir.** Özv. ocakeheltai és beliai Hercsuh Albertné szül. mihai és kis-csepcséni Csepcsényiné Irén életének 72 ik és özvegyiségnek 42 ik évében folyó hó 24 én hajnalban Rákospolton elhunyt. Temetése Rákospolton lesz folyó hó 26-án az evangélikus egyház gyászszertartás szerint. Az elhunytban Hercsuh Kálmán kir. tanfelügyelő édsanyját gyászolja.

— **Adományok.** A cipészszakrajz tanfolyamon részvevő mesterek 30 pengőt adományoztak Iparfelfjlesztési célokra. A Buioriparosok Szövetezte 24 pengőt adott az elagott iparosok javára. Ezen adományokért hála köszönettel mond a Ipar-testület elnöksége.

— **A ifjúcsékereskedelmi iskola cserkészünnepélye.** A keceméti ifjúcsékereskedelmi iskola 97. számú Fehér Sírúy Cserkészcsapata 1927 március 27-én, délután fél 6 órakor kezdettl az Ujkollégium dísztermében zászavallással egyházi *misóra előadást* rendez, melyre a város közönségét iszettellett meghívja a cserkészparancsnokság. Az ünnepegy műsora: 1. Ina. 2. Lesz egy ország, Irla Gyökösny Endre, szavaja Juhász József. 3. Esti napi parancs. Cserkészsziműi Radványi Kálmánól. Szereplők: Parancsnok — Szabó Pál, Br. Kenyessy Zs. — Nagy F. Fer. Prózmny M. Pályi — Kuti László. Gy. ul. — Bekó Dezső. Jenő — Fodor István. Napos cserkész — Trónay J. Kereszt — Kresz J. Nyulassy Oliver — Kis Antal. Nyulassy Elemér — Talas Gyula. 4. Lovait szerelme. Előadja a zenekar. 5. Zászavallás és fogadalmi töltött 6. Magyar cserkész dala. Radványi Kálmánól. Szavaja Kovács János. 7. Teszamentom Énekzem. Előadja Juhász József és Fodor István. 8. A cserkész szót tud, ott segít. Cserkészsziműi 1. fejezetben. Szereplők: Parancsnok — Kovács J. Fista bácsi — Szabó Pál. Józsi, a Sas őrs, s. őrsvezetője — Kuti László. Snyai, Józsi őcsce — Trónay J. Fer. — Bekó Dezső, Laci, Jozsi barátja — Fodor I. Mikai — Tántó Béla, Jenci — Trónay M. Pál — Papp Sándor a Sas őrs cserkész. Cserkészütők. 9. Inulók. Előadja a zenekar. Belépő díj: l. hely 150, II. hely 1 P. Aló és diak-jegy 50 f. Felhírtetéseket táborozási alpra köszönettel fogad a rendezőség.

— **Újkécskefőjegyzőjének jubileuma** Rózsa László, Újkécske főjegyzője negyedszázada közmegeidésére időt be hivatást. Szep jubileumának ma délután a képviselőtestület díszközgyűlés keretében ünnepelete meg. Az alkalommal Kecskemét városának üdvözletét dr. Nyul Tóth Pál kulturnécsnok szíves és elismerő szavakkal tolmácsolta.

— **KTE—KSC.** Vasárnap délután fél 4 órai kezdettel a KTE pályán nagy érdekű dősséll kísért bajnok futballmérkőzés kezdő előntőre a KTE és a KSC csapatai között. A mérkőzés két közel egyforma stílusú játékos együttes nyílt, élvezetes játszómélelnék igyekszik. A papirtforma (főleg a SZAK eleji eredmény) a KSC győzelmével szól, a KTE győzelmé azonban nem lenne meglepetés. — Előzőleg fél 2 órai kezdettel a KTE kombaini csapata játszik a Kerekgyházi SE együttesével.

— **A KTE futballszakszövetségi pntéken este 8 órakor az Oltion kistérmeben ala kuló előnté tart, melyre az összes tagok és játékosok megjelenését kéri a vezetőség.**

* **Nagy tavaszi vásárt rendez tavaszi ujdonságokból**
Lelár Béla Kousthy-tér 5. Nagyávaszték kábit, posztum és ruhakelmékben, selymekben, crepp de schine, georgett, nyerselymek, crepp szatén és bársonyokban. Elismert jómőnőségű áruműrt s ocsó áruműrt mindenki saját érdekében győződjen meg.

Férli kelmékben állandón nagy raktárt tartok.

Piaci árjegyzék

1927 március 24-én.

Marha élőszilyban	1 kgr.	178	144
Borjú élőszilyban	1 kgr.	80	—
Birkahús	1 kgr.	80	96
Bárány élőszilyban	1 kgr.	140	160
Hízott sertés 4/5 v. levon.	1 kgr.	140	160
Marhabús	1 kgr.	144	192
Borjubús	1 kgr.	200	320
Birkahús	1 kgr.	160	200
Báránybús	1 kgr.	256	240
Növedékhús	1 kgr.	256	240
Sertésbús	1 kgr.	176	—
Fűszölti sertésbús	1 kgr.	224	—
Fej és láb	1 kgr.	192	224
Fris szalonna	1 kgr.	228	240
Sós szalonna	1 kgr.	224	—
Zsír	1 kgr.	224	—
Háj	1 kgr.	224	—
Bélszár	1 kgr.	176	160
Marhapacal	1 kgr.	96	—
Virsli	1 kgr.	272	—
Füstölt szalonna	1 kgr.	308	—
Füstölt kolbász	1 kgr.	320	400
Fris kolbász	1 kgr.	256	264
Colbász riantán	1 kgr.	256	264
Pulyka	1 kg.	240	232
Tyúk	1 kg.	208	184
Kacsa	1 pár.	1200	1000
Lúd	1 pár.	2800	2000
Tojás	1 drb.	7	8
Karaláb	1 kgr.	480	—
Cauka	1 kgr.	400	—
Ponty	1 kgr.	240	—
Vegyeshal	1 kgr.	128	—
Tej	1 liter.	40	36
Étjel	1 liter.	160	200
Turó	1 liter.	320	96
Jutrudó	1 kgr.	200	176
Tehénsajt	1 kgr.	160	240
Juh sajt	1 kgr.	400	480
Vaj	1 kgr.	28	24
Bab	1 kgr.	8	12
Burgonya	1 csomó.	—	—
Káposzta	1 csomó.	—	—
Petrezselyem	1 csomó.	—	—
Sóska	1 kgr.	—	—
Sárgarépa	1 csomó.	8	12
Spenórt	1 kgr.	20	32
Paradicsom	1 cs.	—	—
Retek	1 cs.	—	—
Tökkepószta	1 drb.	—	—
Saláta	1 fej	—	—
Piszke	1 lit.	—	—
Karaláb	1 kgr.	12	10
Gyökér	1 csomó.	100	28
Fekahagyma	1 kgr.	28	24
Vörshagyma	1 kgr.	—	—
Zöld hagyma	1 cs.	—	—
Zöldpaprika	1 drb.	—	—
Paprika főzőt	1 kgr.	320	560
Köles kása	1 liter.	28	24
Árpa kása	1 liter.	56	40
Tarhonya	1 liter.	72	64
Lebbence	1 liter.	—	64
Cseresznye	1 kgr.	—	—
Üveggye	1 kgr.	—	—
Vörösgyegy	1 kgr.	—	—
Dió	1 kgr.	—	—
Kajszi barack	1 kgr.	—	—
Alma	1 kgr.	24	100
Szilva	1 kgr.	—	—
Széna	1 q	720	480
Szalma	1 q	320	489
Takarmányrépa	1 q	308	224
Buza	1 q	320	3120
Árpa	1 q	2200	—
Rozs	1 q	2600	2480



„Kruschen“-t szed!

Akár a munkánál, szórakozásnál, avagy sportnál, ha nem az igazi szellemmel dolgozik — nem fog előzől érni és nem lesz eredménye.

Csak az ép testben lakik ép lélek. Engedje, hogy „Kruschen“ magjátégességében tartassa szedjen minden reggel egy kis adagot kávéjában, tejjében, avagy egy pohár meleg vízben.

Egy ember csak úgy lehet igazán egészséges ha mája, veszéje, valamint az anyagcseréje rendben van. Sok millió ember túlkövér, mert az anyagcseréje és veszéje nem jól működik. Tartassa meg normális tömegű testszálait, mert kevesebb a felek átlka.

A 6 alap ásvány, amit a „Kruschen“ tartalmaz, mind egészséges, és nem juthatnak a szervezetbe lényegesen, mint a „Kruschen“ só által.

Kruschen

Minden gyógyszertárban és drogeriában kapható, ára üvegenként 6.— pengő.

Egy liter 100 mg-os 23 hüvelyg, s 40 mg-os 12 hüvelyg.

Készítette: Kétszázötven és százötven évvel ezelőtt Magyarországon részére Mihály Ottó Gyógyszermagyarszerkesztő Budapest VI. Podmanitzky u. 43. — Telefon 122-44

SZÍNHÁZ.

Cigánybáró Strauss örökség operettjének tegnap este második előadása is cselekvésűző közönséget vonzott a színházba. Egyébként az előre hirdetelt szereplőváltozásokon kívül — Siffi szerepében **Gyöngyösi Mária** helyett **Görög Oga** — másik változás is történt, **Márkus** hirtelen betegségre miatt **Gábor** diák szerepét **Sarlat** volt kénytelen átvenni. **Görög Oléának** nagyterjedelmű, erős hangja van. **Nagy Péter** Barinkay volt az idén legjobb szerepe. A zenekar teljesítménye elismert érdemel.

Nem nőülök. Ma, szentörökön mutatja a színtársulat **Csentes Béliának** a Vigaszínházban napról-napra nagy érdeklődés mellett színikerekéről vígjátékát. A be mutatja a teljes prózai együttest foglalkoztatja. — **Csentes Béli** kiűző művészi vígjáték csupa ölet és tréfá, valószínű tehát, hogy az előadásnak mind a három estén nagy és híás közönsége lesz.

Műsor:

Szentörök. Páros bérlet. **Nem nőülök.** **Csentes Béli** vígjáték. Péntek d. u. **Nozty József** esete **Tóth Marival.** Péntek Bérletbérlet. Nem nőülök. Szombat. Páratlan hét. **Nem nőülök.** Vasárnap délután **Aranyhattyú.**

RÁDIO-MŰSOR.

A legtöbb **RÁDIO**-veszélyeztetések és kétevesebb **RÁDIO**-össes alkatrészek legelőbb be- **Klein M. cégnél,** Szombat. Páratlan hét. **Nem nőülök.** Vasárnap délután **Aranyhattyú.** Ref. bazár. (László L. cég üzlethelyiségében.)

1927 március 25. Péntek.

Budapest (5556 3 Kw.) **915** Ujshírekre **10:00** Zeneműve a belvárosi piébanatemplomból **11:30** **Gitscher Rudolfr** dr. előadása: A természet győző esodái **12:00** Beethoven Centennáriummegnyitónappal a Zeneművészeti Főiskola nagyereményben. István király nyitány. Előadja a Zeneművészeti Főiskola zenekara, **Hubby Jenő** dr. főigazgató vezényel. Ünnepi beszéd, mondja **Apponyi Albert** úr. Másodszor. István előcséje. Előadja a Zeneművészeti Főiskola zenekara. **4:00** Mi és kit idéznek? Irodalmi rejtélyverseny. **Tartja Bánóczy Dező** dr. **4:45** Műsőtörös könyv név. Zenekari hangverseny. **6:30** Irodalmi előadás. **Arany János:** A nagydíj cigányok I. része. **Vörösmarty Mihály:**

A szegény asszony könyve. Előadja **Rákosi Szidi,** a Nemzeti Színház örökös tagja. **7:00** Hans Götting dr.: **Moderne deutsche Prosa.** (Németnyelv előadás.) **8:00** A m. kir. Operaház tagjaitól alakult kőr-kvintett együttesének hangversenye **Láng Jolán** hangverszenyének közreműködésével. **9:25** Sport- és atletversenyeredmények. **9:45** Magyar Imre és cigányzenekarák hangversenye.

1927 március 24. Szombat

Budapest (5556 3 Kw.) **9:30** H. T. **11:00** G. **12:00** H. T. **1:00** Lőjárás- és vizálasjelentés **3:00** H. T. **4:45** Lőjárás- és vizálasjelentés. **5:00** Beethoven halálának 100. évfordulója J. Beethoven halála. Elmondja **Kerm Arany** 2. Győztesülők, 3. Egymost nyitány. A IV. szimfónia. Előadja a m. kir. Operaház tagjaitól alakult kamarazenekar, **Komor Vilmos** vezénylésével. **6:25** Vámos Gyula: A leventékintézmény fontossága. **V. 6:50** Teórének Arányi Mária: **Monda Oroszlánok** várjáról. E. 7:15 Dr. **Gergely Jenő** főorvos: **Ho-gyan éljen idősebb beteg otthon.** E. **8:00** A m. kir. Operaház Beethoven-theatre paréje.

TOZSDE.

A tőzsdeárak hivatalos árjegyzéke:

75-ös tiszavilági buza **33:80—34:20,** felsőtiszai **33:60—33:90,** egyéb **32:80—33:20,** 70-os tiszai **34:30—34:70,** felsőtiszai **34:10—34:50,** egyéb **33:20—33:60,** 77-es tiszai **34:70—35:10,** felsőtiszai **34:50—34:90,** egyéb **33:60—34:00,** 78-as tiszai **35:10—35:50,** felsőtiszai **34:90—35:30,** egyéb **34:20—34:60,** pesti tiszai **26:90—27:10,** egyéb **26:80—27:00,** árpa első **23:30—24:10,** másod. **22:70—23:20,** köles **21:00—22:00,** zab első **20:10—22:40,** másod. **22:00—22:20,** lengeri új **20:10—20:30,** rapce **17:40—17:60** pengő **Budapest.**

A Magyar Nemzeti Bank váltásajelentése: Angol font **27-77—27-93,** belga frank **79-47—79-77,** cseh korona **16-91—16-99,** dán korona **153-21—152-95,** dinár **10-03—10-08,** holland forint **569-90—572-30,** francia frank **22-50—22-80,** holland forint **228-70—229-70,** lengyel zloty **63-20—64-70,** lit **31-33—34-45,** leva **3-85-4-15,** lira **26-40—26-85,** német márká **135-65—136-15,** osztrák schilling **80-32—80-67,** norvég korona **149-35—150** svájci frank **110-00—110-40,** svéd korona **150-03—153-65** pengő.

A mai zürichi nyitás: **Zürich Budapest 90 80**

Lapunkat naponta vásárolni lehetnek a Kecskeméti Lapok kiadóházaiban (Kecskeméti Lapok kiadóházaiban). Válgja ki ezest utalványt és gyűjtse össze. Tizenöt drb. utalványért bérletet kaphatunk egy apróhirdetés.

66. lapunkon. **Apróhirdetés-utalvány.** 15 darab utalvány ellenében a Kecskeméti Lapok kiadóházaiban (Kecskeméti Lapok kiadóházaiban) ingyen kapható egy 15 szóbeli áru apróhirdetés. Árvényez: 1927 március 25-ig.



A 104 receptet tartalmazó könyvet kívánárra ingyen és bérmentve küldi: **Dr. A. Oetker** Budapest, VIII., Conti utca 25.

Értesítjük az igen tisztelt építető, gazda, építész-, asztalos- és ácsmester urakat, hogy az Ujkéeskei Gőzmalom, Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság ujkéeskei gőzfűrésztelepe üzemet újból megkezdte.

A legutányosabban és a legjobb minőségben szállít mindennemű és méretű épületfát, asztalosnak való anyagot, szélvédőket, léceket, gömbölyű táj, tetőcserepet, eternitpalát, szőlőköröt, stb. — Saját érdekében eszelezzik tehát mindenkinek, aki valamit építtetni akar, ha cégtől levélben ajánlatot kér.

A legelőnyösebb és a legolcsóbb kiszolgálást garantálja az **Igazgatóság**.

Értesítés.

Tisztelettel értesítlem a n. é. közönséget és megrendelőimet, hogy **ÚJ LAKÓ LÁSZLÓ** fiamat társul vettem.

Szíves tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek, hogy több évi budapesti tartózkodásom után hazajöttem és atyám régi szülői területén, mint tisz, beléptem Úgy a modern szabványok, mint a szép és izéles munkát Budapest előjáró üzeleibe elsajátítottam, úgy, hogy képes vagyok a legkényesebb igényeket is kielégíteni. Különösen tartunk külföldi és hazai gyártmányú szöveteket nagy választékban, melyekből olcsó árakért a legújabb divat szerint és kedvére fizetési feltételek mellett készítünk tavaszi, nyári öltönyöket, raglánokat, felöltőket stb.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérem:

Lakó László és Fia

(Lu her-udvar.) (830) Alapítva 1867-ben

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű lécsz férfi-, női és gyermekcipő rakátárát.

Megjelent

Kecskeméti teljes polgári

Cím és Névtára az 1927. évre.

Tartalmazza az összes ház-, szőlő-, földtulajdonosok névsorát, lakcímet és birtokmennyiségét. Az összes hivatalok, testületek, közérdekű intézmények, részvénytársaságok, szövetkezetek, vállalatok, egyesületek és ezek tisztviselőinek, alkalmazottainak névsorát és lakáscímét, valamint a szabad pályán levő összes értelmiségi foglalkozásukét, nyugdíjasokét, iparosokét, kereskedőket, stb., stb. 243 oldal!

Sok tizerer név és lakcím!

Ára 12 pengő.

Kapható megrendelhető (levelező úton is) a szerzőnél.

Dr. Bodócs Gyulánál,
Széchenyi-tér 1. szám, II. em. 6.

IDEJÉBEN RENDELJE MEG
HUSVÉTI RUHASZÜKSÉGLETÉT
VÉGH ZSIGMOND cégnél, Piac-tér.
Bel- és külföldi divatszövetek nagy választékban!
Női és férfi **gummikabátok** megérkeztek
Nagy választék! Olcsó árak! Telefon 194.

Szőnyegek, függönyök és sezlonterítők
legelőnyösebben a legnagyobb választékban SÉGNER LIPÓT kárpitókat, Nagykőrösi utca 15. sz.



SINGER
varrógép

KÉSZVÁLT JO MINŐSÉGBEN

kedvező fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 7.



Pontos és egyszerű
pengőótszámítási táblázat
és 1927. évi naptár kapható
lapunk hirdetőhivatalában Kéttéplom-köz.

Tudja már?

hogy a **KECSKEMÉTI LAPOK** minden előfizetőjének és napi vevőjének **INGYEN IS HIRDET** a Kiadóhivatal (Kéttéplom-köz.)

Egy negyed évi előfizetése 9 (15 szavai) hirdetés költsége. Egy heti előfizetése ... 3 " hirdetés költsége. 15 évi hirdetés-utólevéljért 1 " hirdetés költsége. Kívánatra 3 apróhirdetés helyett 1 három cm. magas hirdetés költsége. Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetői jog elvesz.

Tavaszi ültetéshez, kertek és sírok befásítására

kiválóan alkalmas, nagyobb mennyiségű gömbölyözött, oszlopalakú akácok, tömörnövéű Tuják, nagyvirágú orgonák, néhány darab májusfa, juhárfa, valamint számtalan mennyiségű rozmarin, alfalfa ojtványok és piszabkók a legutányosabb árakon beszerezhetők.

Daróczi-közön, Hankovszkinál.
Értekezhetni Mikes-utca 6. sz. 397

Aprított akácfa

1-a minőségben árusítom 4 pengőért (50,000 K), 500 kg-on felül rendelést házhoz szállítok.

Egyben értesítem t. vevőmet s a vásárlóközönséget, hogy Ickovics és Fülöp cég alatt folytatott társasüztetet megszüntettük és az eddigi helyen, Bem-utca 8. sz. alatt füzélnagyüzletemet egyedül folytatom. 870

Ickovics Ignác.

Eredeti németországi kerti virág- és gazdasági magvak kaphatók Gyenes S. és Fiai Utoda cégnél.

Feldstein és Deutsch divatarúházában,

(Kéttéplomköz, volt Vitéz féle üzlethelyiség) Telefon 178.
hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti v. havi részletfizetésre is beszerezheti kedvező feltételek mellett

140 cm. széles trikóselyem és maroccsin	K 45 000	P 3.60	120 cm. széles fehér opál és grenadin	K 30 000	P 2.40
1-a crepe georgette	" 78 000	" 6.24	120 cm. széles színes opál és grenadin	" 33 000	" 2.64
1-a crepe georgette	" 180 000	" 14.40	150 cm. széles függönytamin nagy vál.	" 20 000	" 1.60
1-a japán nyers és mosóselyem	" 75 000	6.—	Szietartó kanavász és zefírek	" 24 000	" 1.92
140 cm. széles gyapjú tricó	" 65 000	" 5.20	Mosolt sílfon	" 16 000	" 1.28
Ruha és kalypársony	" 120 000	" 9.60	Vastag és vékonyszálú vásznak	" 12 000	" —.96
Kasán posztó	" 55 000	" 4.40	Molino (szerbvaszon)	" 14 000	" 1.12
Kockás szövetek és gabardínok, nagy vál.	" 55 000	" 4.40	Tennis finisz	" 9 000	" —.72
Pouplin szövetek	" 28 000	" 2.24	Festő, karton és mosó delainok	" 12 000	" —.96
Egy férfilitőnyhöz 3 m. szövet összes bélesekkel	" 65 000	" 5.20		" 13 000	" 1.04
" " 3 " " "	K 450 000	P 36.—			
" " 3 " " "	" 600 000	" 48.—			
" " 3 " " "	" 750 000	" 60.—			

Nagy választék béli ujdonságokban!

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok, len- és damasztarukban. A raktáron felgyülemlt maradékok minden elfogadható áron kiárusíthatnak.

Városi Mozgóképszínház

Milton Sills

Az acélemler

Két leány és egy férfi harca a boldogságért 10 felv. ban.

Testvérek harca, családi titok, gyilkosság, robot a halálküzáznál, egy idegrázó gyári katasztrófa, temetés, eljegyzés, váratlan fordulat, újabb eljegyzés és házasság

egy-egy hajszálján ebből a rendkívül felekedelmű, izgalmas és bonyodalmas nagy drámban, mely világörüljü diadaljátában

pénteken

érkezik Keckesmetre és 2 és fél órási előadásban kerül bemutatásra a

Moziban 4, 1/27 és 9 órakor.

Tekintettel a rendkívül nagy érdeklődésre, ajánlatos a jegyeket már **delelőtt 11-12-ig előre megvásárolni a pénztárnál.**

Heti műsor:

Csütörtök: nincs előadás.
Péntek: Acélemler.
Szombat: Lon Chaney a singapuri rém.
Vasárnap: A két bakancs, Villám bosszúja és 2 burlesk.

Hétfő-kedd-szerda-csütörtök: nincs előadás.

Társadalmi események.

Márc. 25. A MÁNSZ. Irodalmi delulánya a városba díszteremben delután 5 órakor. — Ipar-estület közgyűlése az Iparos-Othonban delután 2 órakor. — Ügvedői Kamara közgyűlése a törvényeszen del előtt fél 11 órakor.

Márc. 26. Prot. Jajk Egyesületének közgyűlése a Prot. Egyesületben este 8 órakor.

Márc. 27. Fél felsőkerekedmi iskola Fehér sirály cserkészapatának zászóvátóvati ünnepe az Újkegelyben díszteremben ó. u. 6 órakor.

Ápr. 3. A Protestans Irodalmi Társaság irodalmi estélye a Tiszakollegiumban. — Közép-művészek Egyesületének kiállítása.

Ápr. 10. Dr. Gesztelyi Nagy László előadása a Ker. Jajk Búválokorében a ref. egyház tanácstermében delután 5 órakor.

— **Helyszini szemle a vasgyárban.**

A vizsgálóbizottság Katona Lajos mérnök, a Ginz és Tarsa—D nubijs gyár főfelügyelőjének, mint szakértő mérnöknek bevonásával tegnap tartotta helyszini szemléjét a vasgyárban, lapu-k olvasói előtt ismeretes halalos szerencsétlenség ügyében.

A bizottság tüzetes vizsgálat alá vette a nevezetes halálküzázt, majd a vizsgálóbíró az esetleges gondatlanságot és felelősséget kitűző kérdéseket írásban feltette Katona szakértőnek és Freund Miksa ellenőrző mérnöknek, akik feleleteiket ugyancsak írásba foglalva fogják a vizsgálóbíró elé terjesztetni. Itt említhetjük meg, hogy Szabó József mérnök állapota, aki tudvalevően a második szerencsétlenségrel sérült meg igen súlyosan, már annyira jobbra fordult, hogy rövidesen elhagyhatja betegágyát.

* **Dr. Szvaras András** kórházi belgyógyász főorvos, röntgenorvosok rendelőjét és laboratóriumát B. tihányi (régi Halasi) utca 4. sz. alá helyezte át.

— **Április 1 én hirdetnek ítéletet a ceglédi nagyszabású családi bűnügy megírta.** Hogy a törvényeszen Áág Miklós tanácsnok tanácsa két napon keresztül tárgyalja lilés József ceglédi analitika szerkeszkedő nagyszabású családi bűnügyét. A kénapos tárgyalás csupán a vádlottak, tanúk és sértettek kibárgatására volt elegendő, a perbeszédnek ma delelőttje maradtak. Ma delelőtt tartotta meg vándorlását fel. De Kányai Pál ügyész és ma délután fel a védők is. A bíróság déli 12 órakor úgy határozott, hogy az ítéletet mához egy hétre, április 1 én hirdeti ki.

— **A „Magyar Művészet”** most megjelent idei 2. száma Szinyey Mersé Pálnak, újabban a Szépművészeti Múzeum tulajdonába jutott nagyszerű női arcképet mutatója be eredeti színeiben és a kép rendkívüli jelentőségét a magyar arcképfestészetben **Petrovics Elek**, a Szépművészeti Múzeum főigazgatója, rövid, magvas tanulmányban plasztikusban tárja elénk. A fűzet folytatja a nagy magyar gyűjtemények kritikái ismertetését. Most gróf Andrásy Gyula bu dapesti gyűjteményének régi festményeit, antik renaissance korabeli szobrait elemzi dr. **Gombosi György**, aki beható tanulmányozás alapján egész sereg új megállapításhoz jut, kifejtve az egyes művek helyét, alkotói ügy Rembrandt, Sebastiano del Piombo Palma Vecchio, Canaletto, Tintoretto, Giovanni da Bologna, Lawrence, Függer és más, a nagyszerű gyűjteményben kitűnően képviselt mesterek — művészi fejlődésében. A remek 33 képpel gyűjteményen illusztrált tanulmányt **Ybl Ervin** írását olvashatjuk, melyet a jeles művészeti író a Szinyey Társaságnak olvasói fő lipótványi Síróli Alajosról. Tanulmányát Síróli nem egész sereg által ismert szobra és tel jelen ismeretlen rajza illusztrálja. **Nádai Pál** egy érdekes életű XVIII. századi író, a lenyel természetű, Piranest művelt ísmerteti, akinek fantasztikus alkotásainál a Szépművészeti Múzeum eddig még nem közölt ritka érdekességű rajzát és egy nagyszerű féktárcsorozatát ismertetünk meg. A fűzet végül gazdag rovatát során a legújabb művészeti irodalmat is ismerteti. A gyönyörű kiállítású folyóirat előfizetésére egy évre 40 pengő, félévre 22 pengő. Diszes, színes műveléssel gazdagított, illusztrált tájékoztató kívánásgazdái szívesen küld a kiadókohivat Budapest, VII., Erzsébet-körút 7. szám.

— **A szamócatermés titka.** Csaknem minden házikertben van egy-egy szamóca ág. Rendesen azonban ez a kert legelhanyagoltabb része. Így aztán érthető, hogy a legnépesebb fajták is csak apró, keveset érő gyümölcsöt teremnek. Az agyon egyik szamócaövény a másik hátán szorong, a taljai az a sűrű szőnyeg kiélt, mely jóízű csak leveleket nevel, virágzik, de érd mézes termést nem hoz. A hibát már a talaj előélszűlésénel kezd kerülni. Ilyezkenki keil a földet minél előbb és minél alaposabban megmunkálni, isztálótrágyával, vagy komposztal alaposan megtrágyálni. De ez még nem elegendő. Foszforsavtrágyázást és pedig négyzetméterenkint 3—4, sőt 5 dkb. szuperfoszfát elszórását is meg szokta a szamóca halálni. Nyárvég, ősz, esetleg a vasszűlítés esetén egy-egy késhégnyi szuperfoszfátot az ültetőödörbe is célszerű ültetés előtt beleszórni. Főös indítói: meg kell szabaddítani, s különben is gondosan ápolni a fejlődését. Csiliserrommal is elősegíteni, s abból száraz időben, haram felszáradás után, négyzetméterenkint 1—2 dkg ot rászórni s e műtrágyázást évente megismételni. E műtrágya tavaszi részben a csapadékkal, részben a zuvanni kapadással, esetleg öntözéssel jut a talajba, bőségesen táplálja a növényeket, szűz, nagyszerű termést fog biztosítani. Ailig van kettőnknek növénye, amely egy kis figyelemmel és szakértelemmel kezelve, olyan hálás volna, mint a szamóca.

— **Sártenger a Halasi-úton.** Szerkeszkedőnknek a mai napon igen elkéredett hangul levél érkezett, melyben a levélíró a Halasi út tarthatatlan sártengerét teszi szóvá. A Halasi úton tényleg abszurd állapotok uralkodnak. Az út legnagyobb része a tavaszi idő alatt járhatatlan. Megemlíti a levélíró azt is, hogy a kövezést már kéltiben is meggérték, azonban min ma a régtiben maradt. A levélhez a madagnépkészéről is csak azt az óhajt fűzeljük hozzá, hogy végre valahára már tényleg ideje lenne a nagyforgalmú út kikövezésének.

* **Villanypal varr ón?** A Singer motor megkíméli Önt a fűrészfűgót, hogy varrógépét lábbal hajtsa! Székeskedjék valamelyik Singer fióküzletben a Singer motor bemutatását kérni. Vételkényszer nincsen.

— **A városi alkalmazottak Önszegező Egyesületének közgyűlése.** Keckesmeti tv. városi alkalmazottainak Önszegező Egyesülete folyó év március hó 25 én deléltől fél 11 órakor tartja a város-haza közgyűlési termében III. évi rendes közgyűlését, melyre a tagokat azaz hívja meg Fűvészy Imre ügyvezető elnök, hogy a rendes tagok kellet számban való meg nem jelenése esetén a rendes közgyűlés a fenntelt helyen folyó évi március hó 27 én fél 11 órakor lesz Tűrgyosorolat: 1. Gyűzőkönyv hílelesítésére két tag választása. 2. A választmány évi jelentése, ezzel kapcsolatban a választmányi élének jegyzőkönyvinek bemutatása és átvizsgálása. 3. A származás és ezzel együttesen a számvizsgáló bizottság évi jelentésének bemutatása és a felmenyiny tárgyában határozat hozatala. 4. Az 1927. évi költségvetés megállapítása. 5. A pénzintézk. jegyző díjazásának megállapítása. 6. A számvizsgáló bizottság 1. évi leendő választása. 7. Az elhalálozások folyán. valamint a választmány által megvont bizottság következtében megüresedett 3 választmányi tagsági és 1 pénzint. ellenőri állásnak 1 évre leendő betöltése. 8. Felbbszések. 9. Indítványok. (Önálló indítványok a közgyűlés napját megelőzőleg 8 nappal az ügyvezető elnök írásban közzéteendő).

— **Felakasztotta magát egy 19 éves cseledéleány.** Balint Etei 19 éves cseledéleány tegnap este gazdájának, Pataky Gábor gazdálkodónak Feiszozentkírlyú 60. szám alatti tanyáján felakasztotta magát. Halottára csak órák múlva bukkantak rá, amikor már egészen merev volt. A szerencsétlen fiatal leány semmi írást nem hagyott hátra. Környezetbe valószínűleg tartja, hogy szerelmi bánat miatt dobta el magától ifjú életét.

— **Maróügmérgezésben meghalt egy gyermek.** Meg februrá eiején szállították a városi kórházba Csikány István 2 és fél éves nagykörösi kisgyermekét, aki eddig még ki nem derített módon maróügyöt ivott. A szerencsétlen kisgyermek állapota, nulla állandóan a leggondosabb kezelés alatt állott, a mérgezés óta egyre rosszabbodott, míg a tegnapi napon szenvedésselölt megváltotta a halál. Az ügyészség elrendelte feleboncolást és a vizsgálat megindítását annak felidérésére, hogy a mérgezésért terhel e valakit a gondatlanság vádja.

* **Rügyfakadás előtt** permetezze gyümölcsait a földművelésügyi miniszterium növényvédelmi osztálya által ajánlott kaliforniai mézszékelyet. Kapható Bódogh festékraktárban.

Anyakönyvi kivonat.

— Március 24. —

Születések: Kovács Eszter rk. Azobó Ferenc ref, Lujza Erzsébet rk., I. Szabó Julianna rk., Csósz Judit ref, Fekete Julianna róm. kath.

Házasságok: Oszró Ferenc ref. Katona Julianna ref, Biczó Ferenc ref. Sente Varga Terézia ref.

Halálozások: Tóth Mária rk. 33 éves, Gentringer József rk. 64 éves, Csikány István rk. 2 éves, Balint Etela rk. 19 éves, Kócsó Imre rk. 48 éves.

Feladó szerkesztő: dr. Szabó Imre.

Lapkiadójának ez kiadó

az Ede Keckesméti Hirtalálkáló-és Nyomda-Részvény Társaság

Előszóról **tölgy- és bükk-parketta** kizárólag **ösv. Haas Jakabné fialepén** kapható. 430x

APRÓHÍRDETÉS ÁRAINK:

Egyszeri közlés 15 szög	P - 60 (7,50 K)
Kétszeri " 15 "	P 120 (15,00 K)
Háromszori " 15 "	P 180 (22,50 K)
Minden további szög - 03 P-ért (375 K) közzök.	

HÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD

Keresek megvételre a város központjában három szoba s mellékhelyiségekkel bíró családi házat. Cim a kiadói hivatalba.

Csalétnosi dűlőben, 918 négyszögöl szőlő eladó 15-16 lókorosért. Értekezni lehet a tulajdonosnál, Honvéd-tér 10. 878

Kiadó szőlő és lakás. Szent István-úton 9 sz., földsz. közb. 2 hold jövedelmű szőlő 2 szobából és mellékhelyiségekkel álló lakással hasznებ. áronnal eladó. Bővebbet Ráközy-út 8. s. d. e. 10-12. 828

Eladó ház. Két szoba, konyha kamra május 1-én bessen átvétel. Értekezni lehet dr. Kardos Ferenc ügyvédnél, Katona József-tér 2. 403x

Eladó nagy telkű ház sok ép.ülettel. IV. kerület, Galamb-utca 3., ahol egy nagy nyaraló is kiadó. - Értekezni lehet ugyanott. 798

Eladó ház. Lillom-utca 24. számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 260x

Eladó ház a Rendőrfőutuban, mely 11 két szoba, konyha kamrából A vételár kedvező feltételek mellett fizethető. Értekezni lehet dr. Márkus Ferenc ügyvéd iródjában (Postaejtele). 894

Eladó IV. kerület, Vikekely-utca 15 számú két utcás szőlő nagytelkű ház, vas-álműlások közelében, törendbeli lakással és mellékhelyiségekkel, nagy pincével. - Alkalmas partipartnek, aradiakölcsök, vagy más hasznos vállalkozás. Értekezni lehet Biro Zsigmond káplomásnál, vagy Bánk Bán utca 5. szám alatt Bíró Sándor asztalosnál. 427x

Eladó a Saliády Károly u. 2. szám alatti nagytelkű ház, melyben több rendbeli lakás van. x

Eladó, esetleg bérebe kiadó villa. A Lesztimólokban, vasút mellett a szőlőben 2 szoba, konyha, pincével ellátott villa eladó, esetleg bérebe kiadó. 892

ADÁS-VÉTEL

Fajtiszta lengyel hús és postagalambok, valamint galambhús eladói, IV. Cskay utca 14. szám alatt

Kecskeméti gyöngye a világűrű barackpálinka né hányó rák szótartalom. Kiváló minőségben kapható Bóka Zsigmond cégnél, Piac-tér. 724

Jóbarban levő erős Singer-varrógép jutányos áron eladó Megtekintéshez Vázó u. 17. sz. a. 335x

Gazdasági és gyümölcsüzemeltetők kosarak állandóan rakítottan. Rendeléseket a legrosszabb esetben közél 10 óráig érvényes. Kecskemét, Szarvas-utca 9. x

Egy használt bõrgarnitúra eladó Nagykörsői-utca 22. szám. 409x

Használt, jóbarban levő ajtók, ablakok, minden elfogadható ártért eladó, III. Csányi-u. 5. 318x

Eladó konyhaberendezés edényekkel, ébédlőszalatt, szék, tükör. Ugyanott bútorozott szoba kiadó. - Cim: Kisfaludy utca 43. Váránál. 320x

Félik-lapokat, rólószám és használatot rendelvölí oleván ártult László Árnázt. 412x x

Eladó öt évi árszámjama Városföldön 3 és 4 km. között. Értekezni lehet III. Sétány-utca 28. 411x

Festők! Eredeti bécsi tétel 100 kilogramm vételei 14 pengő Kétszáz égnél. 325x x

Asó, kapa, drótszék és mindenféle háztartási cikket kapható Klein Adolfnál, Ráközy-út 3. 410x

Szappanföldök botos széklet legérsebb széklet áron állandóan kapható B. Ka Zsigmond cégnél, Piac-tér. Alapitva 1863. évben. 724

Eladó 10 méter után való fűderes sz. lócsoki és nem fűderes paraszokcsók Biro Lajosnál, Vikekely-utca 9. 866

Kétlappas rádió, kiadó szelvélyt képcsós, díszes, masszív dobozoktatban, akkumulátorral együtt juttányos ártért. Megtekintéshez Kellerman János üzletében, Kőrösi-utca. 425x

Szőlőszőlés-eladás ad Lakyetek poszonyi kadar, rízling, erdei fehér, koványka, mustos fehér, ocsó árban bármilyen mennyiségben kapható Szilágyi Mihály szőlőtelep kerekdombi állomásán. Cim: Szilágyi Mihály Újkecske. 424x

Eladó teljes üzletberendezés, ajtók, ablakok juttányos. IV., Kőrösi-utca 9. 303x

Japán gomba már Kecskeméten is kapható a Turul étteremben, ahol ezenkívül minden kapható, vagy megrendelhető. 895

LAKÁS-ÜZLET

Butorozott szobát külön bejáratú két ágygal, villanyvilágítással, esetleg konyhabasztállal keres, lehetőleg a színház közelében jávor Antal a szünváradni tagja. Címeket a kiadói hivatalban kérem leadni. x

Butorozott szobát keresek a központban. Cím a kiadói hivatalba kérek. 329x

Egyszerű, csejeseb bútorozott, különbejáró, világos szoba egy, vagy két úr részére juttányos kiadó az állomáshoz közél. X. Hunyadi-úton 19. 334x

Butorozott szobát keresek bérebe 2 ágyas, konyhabasztállattal. Cím a kiadói hivatalba kérek. 328x

Kétszobás lakást keresek a központban május 1-én Turul cipőüzlet, Nagykörsői u. 2. szám 423x

Szüde lakással együtt, befejezés miatt május 1-én eladó. Cim a kiadói hivatalban. 857

Kiadó, 3 szoba és mellékhelyiségekkel álló lakás-aprils 1-re I. Honvéd-tér 10. sz. 877

Nyaralóra kiadó a nyári hónapokra a Derczy-utca, a vasúthoz közél egy kényelmes két szobás, bútorozott, villanyvilágításos villaköcs. 860

Butorozott szobát május 1-től Nagykörsői-utca 39. sz. alatt kiadó. Mindenféle felvilágosítás C-pekesszal rendelni. Nagykörsői-utca 39. sz. alatt nyelhető. x

ÁLLAST NYERHET

Egy jómunkás cipészegédőt azonnal felveszek, Mezei Pál cipész, Lillom u. 24. sz. 422x

Mindenes szakmunkást, jobb nő, keresztelyt, úri családhoz azonnal vagy április elszejé felvételtől Lakceim a kiadói hivatalban megtudható. 885

Egy jómunkás borbélysegéd felvételt akarom, Bojtor István borbélymesternél, Talpajka u. 8. 419x

Ápolónő vagy ügyés nő orvosi rendelőbe egész napra állást nyelhet. Nagykörsői utca 9. 402x

Két szabóegédőt elosztásnyál zakómköcsre azonnal felveszek György szabóüzete, ahol eladó-remélhető férfi ruha- és szalonruha és teljők készítenek a legkézsőbb igényeknek megfelelően. 874

Szőnyegszedő, nő lányokat felvesz sürős, magas fizetéssel Schwarzend, Nyar-utca 1. Használt ruhák veszek. 431x

Egy cipészegédőt, ki varrott és seges munkában teljesen gyakorolt, azonnal alkalmas állandó munkára Matók Béla cipész. 433x

ALKALMAZAST KERES

Építkezési anyagkereskedésben rakományok állást keresek kanció-ál. Cím a kiadói hivatalba kérek. x

Nyugdíjas állami állást, szolgálat állást keres. Cim III., Tompa Mihály-utca 8. sz. 420x

Szülész, több évi klinikai gyakorlattal ajánlkozni szerény díjazás mellett. Ádám Miklósné, Csongrádi-utca 34. 316x

Jelenen celtészegédőt fiatalember bármilyen írodai alkalmazást keres. Cím a kiadói hivatalban. x

VEGYÉS

Női szalmakalapok átfórmálást a legújabb divat szerint, férfiakapó tisztasági szakkeresés végzi Gugg Timaher kaplomaszter, Gáspár Andrács-utca 7. 339x

Ruhát-árvavasi és nyári idényre, szakmában mindenféle angol sportöltöny, kosztümöt, kabatot jena a szőlőid ártért készítek honai anyagból is. Meggyőződéssel írvem: Vinzere György női és férfiszabó IV., Sárkány-utca 5. 408x

Ruhákat, tavaszi kabátokat, kosztümöket, izlezesen és juttányos áron készítek. Cseh József, Szarvas-utca 12. sz. 415x

FODOR BABAKalapszalonjában tavaszi újdonságok, kalapszabó munkát kész. szelnek. Ugyanott egy-egy bábozó való tanfolyamot felvételtől Kálmán-tér 12. sz. 415x

Permetezőszedőt legelőfeletesebben készítek újat és javítottat jutt. Mikatrések kaphatók. II., Könyv-utca 4. Szabó Miklós. 307x

Bende Hóna szabónő műhelyében a leg, elegánsab, női ruhák a legmodernebb árban készítenek. V. Hátlya-utca 3. 429x

188-1927. vht. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó ezenel közzétteszi, hogy a budapesti központi kir. járásbírószakm 1925. évi 35310/13. sz. végzése folytán dr. Állás János birtokát 020. Pk. 5112. sz. Sziged Állás végrehajtható részére végrehajtható szedemélti ártért. 51 pengő 90 fillér tökéletesen és jár. érte. elrendelti kielégítés vé. rehatás folytán alulírott lefoglalt és 110 pengő becsült juttóval a kezek kir. járásbírószakm 020. Pk. 5112. sz. végzése folytán elrendeltetésen, annak Róbert János birtok. ügyvéd által képviselt Lichig és Siera bsnak egy javára 16 pengő követelés erejéig is, Ispákos Fő-429. sz. alatt leendő megátrátsára 1927. évi márius hó 20-ik napján délelőtti 12 óraja határidővel felkérte, amikor bírósági lefoglalt ártért becserezt. rólószám, 1 varrogés s egyéb ingóságok a leg. többet igények, szűkítés esetén becsaron alul is élnok az adami.

Kecskemét, 1927. évi március 2. napján. Fris Mr. kór. kir. járásbíró.

A kecskeméti kir. járásbírószakm, mint telki hatóság. 93-ikv. 1927. szám. 498

Árverési hirdetménykivonat.

Dénes Gábor végrehajtható Bankos Lajos és neje Molnár Vilma végrehajtható szedemélti ellen indított végrehajtható ügyében a telki hat. a végrehajtható árverést 50 pengő tökéletesen és jár. érte. becsült juttóval a kecskeméti kir. bíróság területén levő Kecskeméti úr. árverés felkérte s. 7100. sz. telki betéiben Árt. 1. 2. sz. 1925. 1506. hsz. a fogl. II. összesen 2230 pengő törzsi kötevé, Bankos Lajos és neje Molnár Vilma úlevő álló belfelkés ház- és kertingatlankra 3,126 pengő kiküldési árban elrendelte.

Ar verést az 1927. évi március hó 20. napján d. e. 9 órákor a telki hatóság hiv. helyiségében (Ráközy-út 7. szám földszint 1. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kiáltással írt kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók. Az árverési szándékok kötelesek bantapozni a kiáltással írt 10 százalékát és a kiáltással írt felül ígért esetében a többletet is a 10 százaléknál a készrészben, vagy ovadekkesen értékpapírra a kiadói hivatalba átadni és az árverési feltételek aláírni.

Kecskemét, 1927. évi jan. 10. Dr. Posch s. k., kir. járásbíró.

A kiadmány hitetűl Gábris s. k., telki ügyvezető.

Kisústn főzött valódi gyümölcs-pálinkák.

Kecskeméti th. város központi szeszüzem déjben kaphatók 1/2-100 literig és pedig: Barackpálinka literenkénti 5 P 80 fillér Szilva " 4 P 80 " Törköly " 50% " 3 P 20 " Törköly " 40% " 2 P 20 " S. pür " 3 P 20 " Magyar konyak " 4 P 80 fillérté levő r. ényében, rakátráhan átvéve.

Városi Központi Szeszfűzde.

PAPLANOK ocsó árban!! 1 db ruszaplan 160,000 K 12 80 P 1. ültaplan 260,000 K 20 80 P 100 fillér, clostyanban selyem- és pehelyplánok. Rófos és rövidruka nagy választékban kaphatók.

Szand János és Fia cégnél, Kétem-penk-űz 5. Ugyanott rakátrán tartnak ágybetéteket, szolonkat, divanyokat, ártik és löszormatracokat. Egy féltápot-tanfűdők felvételtől. 85

Zöldpor, Urania és Schwenn furti üvegpalack szőlőfűrés, vagy olasz Montekini 98. és 99. számú zalekos rézköpen, kénpor, raffia, Dandrin, szappanfűrés beszerezhető.

KERTESZ DEZSÓ gyarmátrán és szőlészeti cikkek nagykereskedésben Cifra-palota, zöldésgépek. 883

Nyomatványi izlezesen és ocsóan készítenek a Reszvény-nyomda. Kétem-penk-űz. Telefon 141.

Cipészüzlet áthelyezés.

Tisztelettel értesítem megrendelőmet és a nagyérdemű közönséget, hogy Munkácsy utca 11. sz. alól a cipészüzletemet Nagykörsői-utca 8. szám alatt (Hornák udvar) helyeztem át, hol éppígy mint eddig, a legkézsőbb igényeket is kielégítek és természetesen, valamint javítottak pontosság eszközök. Kérem a nagyérdemű közönség további részben bizalmát. Kiváló biztellel. Egy jó családú valódi cipésztanulmány felvételtől. 896

Visontay József úri és női cipész.